

Luksuzne haljine Diane Viljevac za uzbudljivu modnu jesen

Još jedno impresivno postignuće renomirane dizajnerice popularnih haljina u Hrvatskoj stiže nam kroz kolekciju jesen/zima 2023. koja odiše hrabrim kombinacijama i unikatnim modelima s ručno rađenim aplikacijama, stvarajući atmosferu luksuza dostojnu najprestižnijih evenata za koje se traži ozbiljna priprema

Diana Viljevac odavno se prometnula u dizajnericu izuzetno širokog opsega djelovanja stvarajući i haljine za svaki dan, modne dodatke, modele za posebne prigode, kao i odjevne predmete koji su prava umjetnost u obliku haljina, ali dočekala je baš kraj 2023. da nas iznenadi dosad neviđenom dozom luksuza i glamura kroz kolekciju koja svakim modelom raste do razina koje rijetko viđamo na našoj modnoj sceni. Za hrabar potez kreiranja modela koje ne viđamo svakodnevno odlučila se, kako kaže, uvidjevši da su Hrvatice spremne za eksperimentiranja s modom i još jednom hvali modni ukus domaćih žena kojima je u prirodi spajati estetiku i funkcionalnost.

"U svakoj kolekciji trudim se pružiti raznolikost kako bi svaka žena pronašla model za sebe, ali ovoga puta izbor je proširen haljinama obilježenima dozom ekstravagancije jer osjećam da smo spremne za pomicanje granica. Znam da je dizajniranje kolekcije jednostavnih, minimalističkih modela sigurna zona, ali ovu godinu želim završiti bez granica svoje mašte i odlučila sam joj se prepustiti. Osjetila sam potrebu ponuditi našim ženama još više i motivirati ih da naglase svoju ljepotu kroz vrlo unikatni modni izričaj, pritom spajajući ideje iz samih početaka moje karijere s modernim, pročišćenim dizajnom kojemu sam vjerna dugi niz godina", kaže dizajnerica.

Poticanje na eksperimentiranje hrabar je, ali i dugo priželjkivan potez popularne dizajnerice čiji dućan, poznat i kao prava modna oaza u srcu glavnoga grada - u Dežmanovoj 4, godinama stvara jedinstvene kombinacije koje viđamo na najvažnijim eventima u Hrvatskoj i Europi, a svojim klijenticama pruža mogućnost sudjelovanja u kreiranju svojih modela uz pomoć stručnog tima koji svojim iskustvom i savjetima stoji na usluzi svakoj ženi koja vanjštinom želi opisati svoju osobnost.

U novoj kolekciji već na prvi pogled ističe se iskorak u zrelo, gotovo tradicionalno viđenje mode, no uz detalje koji su iskustvom dovedeni do savršenstva, Diana Viljevac postiže harmoniju sofisticiranog i modernog, počevši s jednostavnim modelima koji

igrom asimetrije razbijaju klasičnu siluetu, sve do haljina elegantnog i raskošnog dizajna kojima je zanimljivim koloritom udahnuta doza suvremene estetike.

Uz 15-ak haljina koje zadovoljavaju sve potrebe jedinstvenog i elegantnog izgleda u kolekciji se ističu i kombinezoni, već dobro poznati i izvrsno prihvaćeni komadi svestrane dizajnerice koja osim izgleda svojih modela pazi i na udobnost i funkcionalnost, vjenčanica glamurozne izvedbe koja će najvažniji dan u životu uljepšati siluetom koja podsjeća na pupanje cvijeća, ali i ekscentričnim haljinama s aplikacijama ručne izrade. Prepoznatljivost i autentičnost brenda ne vežu se samo uz izgled i dizajn modela već je isto postignuto korištenjem materijala nove generacije koji grle figuru i oblikuju tijelo, dok je odabir boje prepušten željama klijentica. Suvišno je i pitati postoji li favorit kolekcije jer svaka haljina nosi svoju priču...

"Za svaki model iz nove kolekcije postoji žena koja će ga nositi baš kako je zamišljeno, zato mi je teško odabrati jedan komad koji bi opisao sve što ova kolekcija predstavlja. Mašta bez granica i oslobađanje od navika i naučenih standarda najbolje se vide u dugim modelima s dozom avangarde, dok su jednostavnije haljine rezultat rada na otkrivanju i isticanju ženstvenosti i elegancije. Mogu potvrditi da svaka haljina ima svoju priču, ali izlaskom kolekcije ona je tek započeta- žene koje će ih nositi će ispisati ostatak stranica onako kako one žele", zaključuje Diana Viljevac.

Kolekciju elegantnih modela koji su ispred svog vremena dizajnerica predstavlja i na [web shopu](#), na društvenim mrežama, kao i nezaobilaznoj lokaciji svih ljubiteljica posebnog dizajna, u Dežmanovu prolazu.